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Brzesko, dnia 21.12.2016r.

Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę „Różne wyroby medyczne” nr sprawy DZP-271-34/2016

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Zamawiający informuje:
Pytanie 1

Dotyczy Zadania nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoży zawierających krew z minimalnym terminem ważności 4-5 tygodni, pozostałych podłoży z minimalnym terminem ważności wynoszącym 6-8 tygodni, innych odczynników minimum 9 miesięcy? Nie jest możliwe zapewnienie terminu ważności min. 12 miesięcy dla np. podłoży gotowych na płytkach ze względu na specyfikę produktu.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 2
Dotyczy Zadania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podział pakietu na krążki i szczepy wzorcowe? Pozwoli to Zamawiającemu na uzyskanie lepszych cenowo ofert.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 3

Dotyczy Zadania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 1 i 7 krążków od producenta nieposiadającego ISO13485, ale posiadającego ISO9001?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 4

Dotyczy Zadania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 1 i 7 krążków od innego producenta?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 5

Dotyczy Zadania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczepów wzorcowych od producenta nieposiadającego ISO13485, ale posiadającego ISO9001?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 6

Dotyczy Zadania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie krążków diagnostycznych z minimalnym terminem ważności 10-12 miesięcy?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 7
Dotyczy Zadania nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 1 odczynnika oxydaza w postaci pasków lub krążków?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 8
Dotyczy Zadania nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 2 plazmy króliczej w opakowaniach 1x5ml, 10x2 ml lub 10x3 ml?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 9
Dotyczy Zadania 8 poz. 1-2

Prosimy o dopuszczenie łyżek światłowodowych do laryngoskopu, jednorazowych, wykonanych z wysokiej jakości tworzywa sztucznego- poliwęglanu, przy zachowaniu wszystkich pozostałych wymagań SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 10
Dot. Pakietu nr 4:

Poz. 2.

Czy Zamawiający dopuści alternatywne rozwiązanie, w postaci jednorazowych pakietów testowych do przeprowadzania testów Bowiego-Dicka, z arkuszem wskaźnikowym umieszczonym pomiędzy 2 warstwami serwet?  Proponowany test posiada potwierdzenie zgodności z obowiązującymi normami, wydane przez niezależną jednostkę notyfikowaną. Zgoda Zamawiającego pozwoli na złożenie większej liczby ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 11
Dot. Pakietu nr 4:

Poz. 8.

Czy Zamawiający dopuści do oceny alternatywny test wykrywania pozostałości białkowych, składający się z zestawu wymazówek do pobierania wymazu oraz fiolek napełnionych roztworem, w którym wymazówka przebarwia się na kolor granatowy pod wpływem obecności białek? Test nie wymaga inkubacji, a odczyt otrzymuje się w ciągu 10 sekund.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 12
Dot. Pakietu nr 4:

Poz. 10, 11.

Czy Zamawiający dopuści do oceny alternatywny test skuteczności mycia, ze wskaźnikiem umieszczonym na pasku z tworzywa sztucznego? Substancja wskaźnikowa nie zawiera związków krwiopochodnych, a jej skład jest zgodny z normą 15883-5. Zgoda Zamawiającego pozwoli na złożenie większej liczby ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 13
Dot. Pakietu nr 4:

Poz. 12. 

Prosimy o wydzielenie z pakietu pozycji nr 12. Zgodnie z naszą najlepszą wiedzą, ww. pozycja dostępna jest tylko u jednego dystrybutora, co uniemożliwi złożenie oferty innym Wykonawcom posiadającym w swojej ofercie pozostałe produkty opisane w pakiecie. Zgoda Zamawiającego pozwoli na złożenie większej liczby ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgody.
Pytanie 14
Zadanie 8

Poz. 1

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga łyżki do laryngoskopu jednorazowej światłowodowej, mikrobiologicznie czystej, wykonanej z PCV, typ Macintosh, z osłonką ochronną. Kompatybilna z rękojeścią ISO 7376-3 typ zielony standard. Szerokość mocowania 13 mm. Rozmiar, typ, oznaczenie CE oraz informacja o zastosowaniu jednorazowym wytłoczone na korpusie. Łagodny profil łyżki bez tzw. garbu. Rozmiar od 1-4

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 15
Zadanie 8

Poz. 2
Prosimy zamawiającego o dopuszczenie  jednorazowej, światłowodowej łyżki do laryngoskopu typ Miller, mikrobiologiczne czysta, z osłonką ochronną. Kompatybilna z rękojeścią ISO 7376-3 typ zielony standard. Szerokość mocowania 13 mm. Całkowita szerokość łyżki przy mocowaniu 25mm(+/-1mm). W rozmiarach łyżek 0, 1, 2. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 16
Zadanie 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jednorazowej maski anestetycznej z wstępnie wypełnionym mankietem powietrznym o anatomicznym kształcie zapewniającym wygodne i pewne niskociśnieniowe uszczelnienie. Zawór w części ustnej maski umożliwiający dostosowanie stopnia wypełnienia mankietu do indywidualnych potrzeb pacjenta. Mankiet i korpus maski przezroczyste, wykonane z PCV, bez zawartości ftalanów. Oznakowane kolorystycznie, z usuwanym pierścieniem mocującym z polietylenu. W 6 rozmiarach i parametrach masek (przestrzeń martwa i łącze): noworodkowa -20ml/15mm); niemowlęca-33ml/15mm; pediatryczna-70ml/22mm; mały dorosły-90ml/22mm; średni dorosły-130ml/22mm; duży dorosły-145ml/22mm, biologicznie czyste.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 17
ZADANIE NR 6 

Pozycja nr 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania worka stomijnego jednoczęściowego z możliwością opróżniania, przeźroczystego. Płytka hydrokoloidowa z możliwością przycięcia 10 mm – 55/70 mm (wys./szer.) pozostałe parametry spełnione?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 18
ZADANIE NR 6 

Pozycja nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania worka stomijnego jednoczęściowego zamkniętego, przeźroczystego. Płytka hydrokoloidowa 
z możliwością przycięcia 10 mm – 55/70 mm (wys./szer.) pozostałe parametry spełnione?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 19
ZADANIE NR 6 

Pozycja nr 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania pasty uszczelniającej, która chroni skór, podnosi komfort i bezpieczeństwo oraz wydłuża czas noszenia sprzętu stomijnego i następującym składzie:
[image: image1.emf]
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 20
Zadanie nr 9 poz. 2. Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki o minimalnej chłonności 2 500 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 21
dot. umowy:

Czy Zamawiający zgadza się zapisać, że Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania dostaw w przypadku, gdy opóźnienie w zapłacie przekracza 60 dni?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 22
Czy Zamawiający zgadza się, aby kara umowna w sytuacji, gdy Wykonawca odstąpi od wykonania umowy była obniżona do 10 %?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 23
Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen brutto wynikającej ze zmiany obowiązującej stawki VAT, przy zachowaniu dotychczasowych cen netto?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 24
Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaoferowanych w ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 25
Zadanie 8

Poz. 1

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga łyżki do laryngoskopu jednorazowej światłowodowej, mikrobiologicznie czystej, wykonanej z PCV, typ Macintosh, z osłonką ochronną. Kompatybilna z rękojeścią ISO 7376-3 typ zielony standard. Szerokość mocowania 13 mm. Rozmiar, typ, oznaczenie CE oraz informacja o zastosowaniu jednorazowym wytłoczone na korpusie. Łagodny profil łyżki bez tzw. garbu. Rozmiar od 1-4

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 26

Zadanie 8

Poz. 2 
Prosimy zamawiającego o dopuszczenie  jednorazowej, światłowodowej łyżki do laryngoskopu typ Miller, mikrobiologiczne czysta, z osłonką ochronną. Kompatybilna z rękojeścią ISO 7376-3 typ zielony standard. Szerokość mocowania 13 mm. Całkowita szerokość łyżki przy mocowaniu 25mm(+/-1mm). W rozmiarach łyżek 0, 1, 2. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 27

Zadanie 8

Poz. 3 

Prosimy zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga maski anestetycznej jednorazowego użytku z nadmuchiwaną poduszką twarzową z PCV, korpusem maski oraz haczykowatym pierścień wykonanymi z poliwęglanu, silikonowego zaworu skierowanego pionowo w nosowej części maski z możliwością pracy w środowisku MRI, w rozmiarach wiekowych od 1-7 odpowiednio: noworodek / niemowlę / małe dziecko / dziecko / dorosły mały /dorosły średni / dorosły duży. Waga w (g) odpowiednio: 8/11/16/20/27/29/36 g. Dla roz 1 i 2 złącze 15 mm męskie oraz dla roz 3-7 złącze 22 mm żeńskie, rozmiary kodowane kolorem pierścienia, produkt mikrobiologicznie czysty, bez DEHP, bez lateksu. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga.
UWAGA: Zamawiający zmieni Załącznik nr 1 i 2.
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